1. fordulo

9. évfolyam

1) Albertnek, Barnabasnak €s Csabanak 30 golydja van Osszesen.
Ha Barnabas otot ad Csabanak, utina Csaba négyet ad
Albertnek, végiil Albert kettdt Barnabasnak, akkor mindenkinek
ugyanannyi golydja lesz. FEredetileg héany golygja volt
Albertnek? (3 pont)

2) Hany olyan hdaromjegyli szam van, amelyben a szamjegyek
négyzetének Osszege 9?7 Melyek ezek a szamok? (4 pont)

3) Az AE szakaszt 4 egyenld részre osztottuk, majd AE, DE és AD
atmérdjl félkoroket rajzoltunk az dbran lathatdé médon. Az A-bol
az E-be igy elmehetiink egy ,,als6” illetve egy ,,felsd¢” uton.

Melyik hosszabb a két ut kozil, és hanyszor hosszabb?
(5 pont)

4) Egy szervezetnek 32 tagja van. Hany tagja lesz 3 év mulva, ha a
létszam minden €vben az el6zd €évi létszam 50%-aval nd?
(3 pont)

Beadasi hatarido: 2007. oktober 26.



1. fordulo

10. évfolyam

1) Egy céltablan 3 kort és két egymasra merdleges egyenest
lathatunk. A korok kozéppontja az egyenesek metszéspontja. A
megjelolt 12 sikidom teriilete egyenld. Milyen a korok
sugarainak ardnya? (4 pont)

2) Szerkessziink olyan haromszoget, amelynek az egyik oldala 6
cm €és a masik két oldalhoz tartoz6 magassaga 2 és 3 cm!
(4 pont)

2
>-3 (5 pont)

3) Oldd meg: 22

4) Oldd meg:  |[¥+[x—2/=3 (4 pont)
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1. fordulo

11. évfolyam

1) Szamitsd ki a derékszogli haromszog oldalainak hosszat és az
egyik hegyesszogét, ha tudod, hogy a teriilete 43,2 cm’, a
beirhat6 kor sugara 2,4 cm? (4 pont)

2) Igaz-e, hogy a

2x° —2(b+c)x+(ab+bc+ac—a2)= 0
egyenletnek barmilyen a, b, ¢ valos szamok esetén van megoldésa?
Milyen a, b, ¢ szdmokndl van egy megoldds, és mivel egyenld az?
(4 pont)

3) Egy négyjegyl szam elso jegye 4. Ha az utols6 szamjegyét elOre
irjuk, akkor 2826-tal nagyobb szamot kapunk. Melyik ez a
négyjegyli szam? (3 pont)

4) Egy C halmaz elemei természetes szamok. Az elemek legkisebb
kozos tobbszorose 2210. A halmaz semelyik két eleme nem
relativ prim. Az elemek szorzata nem oszthat6 416-tal.
Legfeljebb hany eleme van C-nek és mely szdmok ezek?
(4 pont)
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1. fordulo

12. évfolyam

1) Oldjuk meg a kovetkezo egyenletrendszert! (4 pont)

iax
lglx? y?)=7

2) Egy haromszog két csiucspontja A(3;2), B(5;-3). A harmadik
csucsndl 1€vd szoget az x tengely felezi. Mi a harmadik csucs
koordinatdja? (3 pont)

3) Egy négyjegyll szam elsO szdmjegye 3. Ha az utols6é szamjegyét
elOre irjuk, akkor 4527-tel nagyobb szdmot kapunk. Melyik ez a
négyjegyl szam? (3 pont)

4) Adottaz y =4—x ? parabola. Tekintsiik azokat a téglalapokat,
amelyeknek egyik oldala az x tengelyre illeszkedik, a mésik két
csucsa pedig a parabolara. Ezek koziil melyiknek a legnagyobb a
keriilete, s mennyi a keriilet? (5 pont)

Beadasi hatarido: 2007. oktober 26.



